

# 四处国控水质通过“市考”

## 同时,重点流域79个治污项目已完成七成

本报枣庄12月16日讯(记者 李泳君) 12月12日,枣庄市的全市迎准核查工作调度会议召开。会议通报了全市迎准核查工作情况。通报指出,2013年1月至11月份,按照国家淮河核查和南水北调治污新要求21项指标评价,枣庄4个国控考核断面水质综合达标率稳步提高,已经基本达到南水北调和淮河核

查水质考核要求。《重点流域水污染防治规划(2011-2015)》确定的79个治污项目,完成率为70%。

市委常委、副市长秦元祥指出,今年以来,全市水污染防治工作得到了深入开展。各项治污项目迅速开工,一批亮点工程建成,主要河流水质进一步改善,水污染防治工作取得了明显成效。但是还存在部

分河流断面不能稳定达标,规划治污项目进展不平衡,一些制约水质改善的环境问题亟待解决等问题,当前枣庄市迎准核查工作形势严峻。

对于下一步工作,秦元祥要求,要突出重点,全力以赴打赢迎准核查治污攻坚战。时刻保持高度警惕,强化河流断面监测预警,密切关注企业和城镇污水处理厂排污动态,

扎实解决信访反映问题,严防河流污染反弹,深入开展环境风险隐患排查和整治,尽快制定并实施各辖区水污染应急预案,坚决杜绝环境污染事故的发生,确保全市环境安全。要通过强力推进治污项目建设,强化监管城镇污水处理厂运行,限期解决影响水质改善的环境突出问题来全力保障河流出境断面水质达标。

同时还要进一步加大领导帮包和督导力度,狠抓工程建设进度,高标准、高质量的完成项目建设任务,确保今年项目完成率达到80%。严格环境执法监管,加强组织领导,制定专项行动工作方案,加大环境执法监管力度,确保已建成的规划项目正常运行,污染源和出境河流断面稳定达标。

# 未系安全带 打的乘客受伤

## 记者调查:出租车乘客少有系安全带的意识



本报枣庄12月16日讯(记者 李婷婷) 15日晚,在鬼城附近,一辆出租车左拐时为躲避对面车辆撞上了路沿石,导致坐在副驾驶座位上的乘客腿部轻伤。采访中记者发现,大多数市民乘坐出租车时,为了方便很少系安全带。枣庄市交警部门表示,与后座相比,如果不系安全带的话,副驾驶的位置最危险。

16日,记者在医院见到了受伤的乘客魏晨。据魏先生介绍,15日晚他和朋友吃完饭后乘坐出租车回家,出租

车司机在鬼城附近左拐时,为了躲避对面的一辆车,可能因为速度有些快加上天黑,就撞上了路沿石上。“当时我坐在副驾驶的位置,因为突然的撞击,我的腿磕在了夹缝内有些轻伤。”魏先生说。出租车司机王师傅告诉记者,当时已经晚上八点多,他开车经过鬼城附近左拐时,突然出来一辆电动车,他来不及刹车,因为惯性撞上了路沿石。“为了安全,只要一上车我就系安全带,所以车辆撞击时我没怎么受伤,而坐在副驾驶的魏先生因没有系安全带也是导

致他受伤的原因。”王师傅说。

枣庄市交通部门工作人员表示,如果车辆受到撞击时,驾驶员的位置上有安全气囊,会起到一定的保护作用,但如果乘客不系安全带的话,被撞伤的可能性很大。“其实除了副驾驶位置之外,出租车后座也有安全带,只是很多乘客都没有注意,但相比后座,最危险的还是副驾驶这个位置。”工作人员说,以后他们将让司机主动提醒乘客系安全带,同时,乘客也应该从自身安全角度考虑,主动系安全带。

# 新农合收费不一 原是地方优惠有异

本报记者12月16日讯(记者 杨兵三) 近日,有村民向记者反映新农合的收费标准不一样,对于别的村子较低的收费标准,有村民表示不解。

村民胡先生告诉记者,有的村子新农合收费为成人每位80元,学生和14岁以下的未成年人则为每位20元,而自己村子里不论成人,还是学生或低于14岁的未成年人,都收取80元钱。对于这种不统一的收费标准,胡先生表示不理解,虽然钱不多,但是不一样的收费标准总让胡先生感觉不满意。

带着胡先生的疑问,记者联系到峯城区卫生局。负责新农合的工作人员告诉记者,按照规定,新农合的收费不论成人还是学生或是低于14岁的为成年人,都按照每人80元的标准收取,不同的村子存在不同的优惠情况则是该村自己实行的优惠政策。工作人员告诉记者,有的比较富裕的村子,村民的新农合都由村子出,村民是不用交钱的。所以村子里面新农合收费标准不一样,主要是各村的政策不一样。卫生局的统一规定为每人80元。

# 购买学生票 四项信息先确认

本报枣庄12月16日讯(记者 李婷婷) 16日,记者从枣庄西站了解到,近日,铁路部门发布了《关于规范使用学生火车票优惠卡的公告》,即如果学生想要通过自动售(取)票机购买学生票,购票前,学生须提前到学校相关部门确认自己的学生火车票优惠卡内已正确写入姓名、身份证号码、乘车区间、入学日期等信息。

据枣庄西站工作人员告诉记者,2013年春运临客车票预售期提前,目前学生票已开始提前发售。自12月10日起至12月19日,枣庄西站将设有学生票窗口,集中发售2014年2月24日前的学生团体往返票。学生可以凭借优惠卡在自动售(取)票机上购取学生票,也可到火车站售票窗口或火车票代售点购(取)学生票。

不过需要注意的是,根据铁路部门发布的《关于规范使用学生火车票优惠卡的公告》,在自动售(取)票机上购(取)学生票,必

须提前到学校相关部门确认自己的学生火车票优惠卡内已正确写入包括姓名、二代身份证号码、乘车区间和入学日期在内的4个信息。取网购车票时,应确保学生优惠卡内信息与在12306网站注册时填写的信息一致。

工作人员表示,优惠卡内写入的乘车区间,起止点正确的写法应为铁路火车站站名。即站名前不要带所属省、市名称,站名后不要带县或镇名称,火车站站名后也不要加“市”、“站”或“车站”字样。例如“枣庄—北京”、“北京南—济南西”设备可识别,而“济南市—枣庄市”、“北京西站—枣庄市”则无法识别。使用优惠卡既可在自动售(取)票机上购取学生票,也可到火车站售票窗口或火车票代售点购(取)学生票。无论通过何种方式购取学生票,除火车票面标定的费用外,不收取其他任何费用。另外,优惠卡内有规定的优惠次数,超优惠次数购票,将不能办理学生票。



### 记者观察

记者在解放路与振兴路附近,对途经的20多辆出租车进行了观察,发现乘客很少有意识去系安全带,即使是坐在副驾驶位置。

“我坐出租车从来都不系安全带,主要是在车上待的时间短,加上系安全带比较拘束,而且出租车司

机的经验比较丰富,一般不会有事。”一市民说。“为了安全,我都会系安全带,但司机总是笑着说不用系。”一位胡姓的市民告诉记者,他每次乘坐出租车时都会系上安全带,而大概是长期没有人使用的原因,他发现安全带上面大都

脏。出租车司机王师傅告诉记者,一般市民打车往往就坐十几二十分钟,很少有人会主动系安全带,以前最严交规实施时他们也提醒乘客系安全带,但许多市民都觉得没必要,所以慢慢地他们也不说了。

# 困难娃每年可获千余元资助

## 符合条件的3至5岁幼儿园孩子可以申请

本报枣庄12月16日讯(记者 甘倩茹 通讯员 夏杰) 为了促进教育均衡发展,保障滕州市家庭经济困难儿童公平接受学前教育的机会和权利,滕州开展了2013年秋季学期学前教育阶段家庭经济困难儿童资助工作。符合条件的3至5岁在园家庭可以申请。

资助对象须是经滕州市教育局审批设立的普惠性幼儿园3至5岁在园家庭经济困难儿童且具有户籍,上学年已受助的儿童同样可以参加本次助学金申请。滕州市教育局相关工作人员介绍,普惠性幼儿园包括公办、公办性质幼儿园及普惠性民办幼儿园,不包括托儿所、亲子园

等早期教育机构。符合下列特征之一,可认定家庭经济困难儿童:农村特困户和城镇低保户;孤儿及残疾人家庭;烈士子女、少数民族儿童;无稳定收入的单亲家庭;家庭主要收入创造者因故丧失劳动能力;不可抗拒的天灾人祸,造成家庭经济困难的;家庭成员久病无钱医治,造成家庭经济困难的;其他原因造成家庭经济困难的。

学前教育阶段家庭经济困难儿童政府助学金按学年申请和评定,按学期发放,平均资助标准为每生每年1200元。具体分为3档,1档1000元,2档1200元,3档1400元。政府助学金主要用于幼儿在园期间的保教费

及伙食费补助。平均资助比例不低于普惠性幼儿园3至5岁在园幼儿的10%。

符合条件的儿童家长在充分了解学前教育资助政策的基础上提出书面申请,并递交相关证明材料。然后由幼儿园进行初评,初审之后,教委办进行复审。教委办参照各园制定的家庭经济困难儿童认定办法,依据滕州市教育局分配的资助名额等确定受助儿童名单,受助儿童名单加盖中心幼儿园(幼教中心)公章后在各个园公告栏内进行不少于5个工作日的公示。公示之后,滕州市教育局组成工作组对幼儿园、教委办审查通过的受助儿童名单抽样检查。

### 三进三评三促进 家校合力筑和谐

滕州市至善中学不断创新教育方式,成功举办了具有至善特色的“三进三评三促进”主题活动,为家长委员会全方位、多角度参与教育提供了更加广阔的舞台。

“三进三评三促进”活动,即:家委会进课堂评教学,促进教师教学质量提高;家委会进餐厅评餐饮,促进学生饮食质量提高;家委会进宿舍评宿舍,促进学生生活质量提高。通过活动,家长参与课堂评价指导,促进了教师教学方式和教学行为的改进,了解学校食堂在食品安全、卫生和改善学生营养午餐等方面所做出的努力,亲身体验学生生活,参与宿舍管理,营造了整洁、温馨的宿舍环境。(王倩)

### 高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司  
 招工要求待遇如下:  
 销售部: 区域经理: 男20名 (有驾照,一年以上驾龄)  
 客服文员: 女20名  
 工资待遇: 4000以上  
 其他部门: 办公文员女10名  
 工资待遇: 1800以上  
 岗位要求:  
 大专以上学历 年龄20-35岁  
 1. 有良好的语言组织及表达能力  
 2. 具备良好的团队合作意识  
 3. 有工作经验者优先  
 公司地址:  
 枣庄市山亭区西集凤凰工业园  
 联系人:  
 刘经理18963291008